
１）生徒の回答結果 

多くの項目で肯定的な意見であった。特に、「総合学科」「学習指導」「生徒指導」「進路指導」の肯定感 

は高い結果となった。 

【総合学科】 肯定感が平均で 88.6％ 

   ○総合学科の仕組みや選択科目の選び方がよくわかる…89.8％ 

【学習指導】 肯定感が平均で 82.8％ 

   ○授業は規律正しく行われていると思う…88.1％ 

【進路指導】 肯定感が平均で 90.1％ 

   ○学校は進学や就職などの進路指導を熱心にしてくれている…91.7％ 

【人権教育】 肯定感が平均で 88.0% 

   〇命の大切さや社会のルールについて、学ぶ機会がある…89.3％ 

 

 

２）保護者の回答結果 

多くの項目で肯定的な意見であった。しかし、ＰＴＡ活動の参画の肯定感は低い結果となった。 

【保健指導】 

   ○生徒の健康について、診断結果や受診の勧告など適切に知らせている…87.8％ 

【安全・防災】 

   ○台風など災害時の対応について、周知徹底している…86.9％ 

【人権教育】 

   ○学校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている…90.5％ 

【情報提供】 

   ○学校は教育情報について、学校ホームページやメール等で提供の努力をしている…87.9％ 

 

 

３）教職員の回答結果 

多くの項目で肯定的な意見であった。しかし、保護者の回答結果と同様に、ＰＴＡ活動の参画の肯定感 

は低い結果となった。 

【総合学科】 

  ○生徒が満足できるよう、系列や科目選択の決定について、十分な情報提供や指導をしている 

…93.2% 

【進路指導】 

   ○進路相談では生徒・保護者へ情報提供するとともに適切な話し合いをしている…96.6％ 

【地域連携】 

   ○地域や地元中学校と連携した教育活動に取り組んでいる…90.9％  

【共生推進】 

  ○共生推進教室の生徒が健常者とともに学び、ともに育つために学校は授業・学校行事・クラブ活動 

等の中で工夫をしている…98.4% 

 


